
 Skolebestyrelsen 

                SØHUSSKOLEN, Bispeengen 3, 5270 Odense N, Tlf. 63 75 76 00, Fax. 63 75 76 27  

 

 

Referat af dagsorden 

 

Skolebestyrelsesmøde den 5. februar 2020  

kl. 18.30 til 21.00 

Afbud fra Martin Erbæk – Malene R Skjelbo 
 

Velkommen til ny bestyrelsesmedlem: Mia Sørensen fra 1 klasse 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden er godkendt! 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat er godkendt! 

 

3. Elevrådet 

Elevrådet orienterede om hvad der rør på sig i øjeblikket. 

 

Fraværs registreringer har givet anledning til en del uro i ungeskolen– der er brug for 

opklarende info fra Jakk. Det gives på et af Dannelse og Trivsels fredag ASAP.  

 

Reglerne kan være komplekse: Men en god tommelfingerregel: Hvis du er der til tiden, er 

der intet at bekymre sig om. 

 

Der er stadigvæk utilfredshed med Phans udvalg og priser. EP og KT lover at tage en runde 

mere med Phan omkring udfordringen. EP melder tilbage på næste møde omkring emnet.  

 

 

4. Regnskab 2019/budget 2020 v/ Anette (se bilag) 

Kommentarer:  

Økonomien på lønnen er yderst fornuftig. Specielt forbruget på vikardelen er ultra lavt. 

Skyldes lav sygefravær af personale og stram styring af vikardækning! 

 

Driften har brug for at blive opprioriteret da ”lagerne” er tømt på grund af  indkøbsstoppet. 

 

5. Opfølgning vedr. branden før nytårsaften – økonomi og SSP (Erling og jan) 

Forsikring: Vores skur er meldt til forsikringen. Vi afventer en afgørelse. 

Det er en kompliceret proces, hvor flere forvaltninger skal spille sammen! 

 

Skolen har ikke selv midler til at genetablere skur og løsøre herunder ny ”vognpark” 

 

Tiltag:  

Rundering med SSP og Boldklubben Søhus og BKF for at se på tiltag som kan virke 

præventivt for fremtiden. Præventivt i forhold til adgang på skolens - Boldklubbens område 

Fokus er på: 
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Trafik – bil og scooters adgang til områderne bag skolen – boldklubben 

Mere video og lys bag skolen. 

 

6. Teknisk service – konsekvenser i forbindelse med flytning til By og Kultur – (se bilag) 

Kommentarer: 

Det giver nogen udfordringer for os som skole at TKS er overgået til by og kultur! 

Vi bestemmer ikke i udgangspunktet – men håber på det gode samarbejde med BKF 

Det giver en økonomisk udfordring – men indtil videre fungerer hverdagen stort set 

uforandret! 

 

 

7. Genbesøg af principper om kommunikation (se bilag) 

En ny runde med Kommunikation. En evt sammenskrivning af de ”typer” tekster til en ny 

fælles tekst. En redigering af layout – få et mere moderne lay-out. 

KN skal inviteres med til arbejdet/justeringen omkring kommunikationen 

 

Opfordring til at bruge AULA i klasserne! Vi kan ikke forbyde brugen af Facebook men 

AULA er det redskab vi anbefaler og bruger fra skoleregi! 

 

8. Principper om modtagelse af nye elever – indledende drøftelse efter oplæg fra Pia og Jan 

JAKK redegjorde for de interne retningslinjer for børne- ungeskolen.  

Bilag omdelt! 

 

Der ønskes en mere detaljeret gennemgang af hvad vi gør som skole når vi modtager nye 

elever – uden for fleksibel skolestart. 

 

 

PLT og JAKK skal komme med et udkast til et princip for modtagelse af nye elever. 

Udgangspunktet er de principper der allerede er og det interne arbejdspapir! 

Skal på næste bestyrelsesmøde. Tovholdere PIA og JAKK 

 

9. Skoleafdelingens kvalitetsrapport – til orientering. Vi modtog rapporten samtidig med at 

sidste møde i bestyrelsen blev afholdt.  

Sidste frist for kommentarer til den var 6. jan. 2020 (se bilag) 

EP sørger for at evt. kommentarer bliver sendt ind 

 

10.  Meddelelser – herunder status vedr. evt. ændringer af specialmodellen 

Helle orienterede om emnet.  

Der er penge på vej – men vi ved ikke hvornår eller hvor mange kvag det nye skatteprovenu 

Vi hører nok nærmere igen så pengene er udmøntet. 

 

Forældredag Yngste. 

Der var en forældre arbejdsdag i yngste afdeling. Der er kommet virkelige mange nye og 

gode tiltag! Der var mødt 38 forældre frem og de nåede utrolig meget. Det kunne være en 

inspiration til alle afdelinger. 
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11.  Næste møde er d. 26/3 

Kunne spørgsmålet om en lejrskole komme ind som et tema igen. Det kunne tages op når vi 

ved mere om normeringen – og et evt. skatte provenu. 

 

Opfølgning på brandskade fra nytåret! 

 

Opfølgning på teknisk service og de udfordringer de giver økonomisk – og hvordan det 

håndteres! 

 

En ny runde med Kommunikation. En evt sammenskrivning af de ”typer” tekster til en ny 

fælles tekst. En redigering af layout – få et mere moderne lay-out. 

KN skal inviteres med til arbejdet/justeringen omkring kommunikationen 

 

Opfordring til at bruge AULA i klasserne! Vi kan ikke forbyde brugen af Facebook men 

AULA er det redskab vi anbefaler og bruger fra skoleregi! 

 

Principper om modtagelse af nye elever 

Der ønskes en mere detaljeret gennemgang af hvad vi gør som skole når vi modtager nye 

elever – uden for fleksibel skolestart. 

PLT og JAKK skal komme med et udkast til et princip for modtagelse af nye elever. 

Udgangspunktet er de principper der allerede er og det interne arbejdspapir! 

Skal på næste bestyrelsesmøde. Tovholdere PIA og JAKK 

 

 

En tilbagemelding til bestyrelsen omkring kvalitetssamtalen med BUF og ledelse 

 

EP/KT og Phan  - boden. En status på udfordringen! 

 

Smartwatch og deres indtog – i skoleverden.  

Holdning til nye udstyr! 

Jakk undersøger om det er en udfordring i dagligdagen? 

Hvad med prøverne og reglerne. 

 

Hvordan dækkes Anette B internt i ledergruppen! 

 

12. Eventuelt  

 

 

13.  Personale 

 

 

 

Venlig hilsen  

 

Helle og Erling 

 

 


